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Ata nº 05/2020 de 06 de Abril de 2020. 

 

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte às dezenove horas, reuniram-

se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede sito 

Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima segunda sessão 

extraordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva 

Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís da Silva Ribeiro, Nelci José 

Brancalione, Leonardo Rodrigues Stella, Nelsi Paulo Ribeiro da Silva, Mauri 

Machado Schimanoski e Cleonice Martins. Sr. Presidente em nome de Deus dá 

início a sessão, e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão 

anterior. Sr. Presidente coloca a ata em discussão, sem manifestações, Sr. 

Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 8x0. Sr. Presidente dá 

início a ordem do dia, e pede ao Secretário que faça a leitura do primeiro item. 

Apresentação, discussão e votação do projeto de lei nº 06/2020 de 02 de abril 

de 2020 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER FÉRIAS 

ANTECIPADAS AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ANDRÉ 

DA ROCHA, PROMOVER O RESPECTIVO PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede aos líderes de bancada a dispensa dos 



19 

 

 

 

pareceres. Com a dispensa dos pareceres, Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão, e concede a palavra a Vereadora Cleonice, ela diz que foi 

conversado antes, mas não tem a lista de pessoas que irão ter essas férias. 

Segundo o Vereador Nelsi Ribeiro, que anteriormente falou com o Prefeito, 

serão pessoas que eles julguem necessário, como por exemplo, pessoas do 

grupo de risco, maiores de 60 anos, que possuam alguma doença e que neste 

senário encontrem-se em risco. Assim, nós vereadores estaríamos autorizando 

o período aquisitivo sem a pessoa ter trabalhado para isso, e 

consequentemente o pagamento. Sr. Presidente concede a palavra ao 

Vereador Leonardo, diz que alguns funcionários estão de atestado, e neste 

momento o Prefeito irá solicitar aos médicos uma posição, se a pessoa não 

tiver condições de trabalhar será dado férias, caso contrário, que volte a 

trabalhar. Sem mais manifestações, sr. Presidente coloca o projeto em votação 

e é aprovado por 7x0. Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do 

segundo item. Apresentação, discussão e votação do projeto de lei nº 007/2020 

de 02 de abril de 2020 que, “RECONHECE A CALAMIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL, CONVALIDA AS MEDIDAS DISCIPLINARES DO DECRETO 

MUNICIPAL Nº 1.254 DE 23 DE MARÇO DE 2020 E SUAS ALTERAÇÕES 

POSTERIORES, AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DE VENCIMENTO DE 

DÍVIDAS DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA DO EXERCÍCIO 

DE 2020, DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede aos líderes de bancada a 

dispensa dos pareceres. Com a dispensa dos pareceres, Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão, e concede a palavra a Vereadora Cleonice, ela diz que 

é a contratação de psicóloga caso haja necessidade. Sem mais manifestações 

Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 7x0. Sem mais 

manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e 

convida a todos para a próxima dia 22 de Abril de 2020 às 19 horas. Para 
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constar eu José Luís Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente): 

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella: 

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: Ausente 

- Cleonice Martins: 

 

  


